

# 渑池县召开 安全稳定暨森林防火工作会议

日前,渑池县安全稳定暨森林防火工作会议召开,分析研判近期全县安全生产形势,对做好安全生产和森林防火工作进行再部署、再加压。渑池县委副书记、县长周详出席会议并讲话,县委常委、常务副县长张文晓主持会议。

会议指出,各级各部门要始终坚持“人民至上、生命至上”的安全发展理念,全面落实总体国家安全观,全力统筹发展和安全,以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力,全力以赴抓好各项工作任务落实,坚决守住安全生产底线,确保人民群众生命财产安全和社会大

局和谐稳定。

会议强调,一要提高政治站位,在思想上高度重视。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防灾减灾救灾的重要论述,全面贯彻落实省、市工作要求,始终坚持将安全生产视为重大政治任务 and 重大民生关切,把生命至上、以人为本的理念融入思想、贯穿行动,深刻查摆思想认知、工作作风、监管举措等方面的短板不足,以务实笃行的作风、严谨细致的工作,切实肩负起促一方发展、护一方平安的政治责任。

二要绷紧安全之弦,在防控上有力有

效。牢固树立“隐患就是事故”“发现不了隐患就是最大隐患”的理念,紧盯事故多发易发、影响全局的重点行业和领域,警钟长鸣、常抓不懈,采取“专家查隐患,部门抓整改”的方式,常态化开展安全生产隐患大起底大排查大整治活动,切实把各类安全隐患的问题摸清、漏洞找准、隐患查实,真正把风险化解在源头、问题整改在一线。

三要上下协同发力,在责任上全面压实。县级领导干部要严格按照“党政同责、一岗双责”和“三管三必须”要求,加强安全稳定风险防控组织领导,切实做到守土

有责、守土尽责、守土负责;各级各部门要落实好安全生产“十五条”硬措施,深入一线,督导分管领域、行业部门高标准开展安全生产工作,以责任落实倒逼措施落地,形成“纵向到底、横向到边、协同高效”的安全稳定工作格局,切实筑牢守护人民群众生命财产安全的坚实屏障。

会议通报了近期森林防火火形势;渑池县委副书记李磊宣读了《关于全面开展安全隐患集中排查整治行动的紧急通知》。在渑的副县级以上领导出席会议,各乡镇、县直相关单位负责人参加会议。

王靖文 张彦甫



为强化春季校园食品安全监管,及时消除食品安全隐患,近日,渑池县市场监管局联合该县纪委监委、教体、卫健、公安等部门,并邀请部分学生家长代表成立10个检查组,对该县所有学校、幼儿园食堂开展“拉网式”食品安全检查,为师生“舌尖上的安全”保驾护航。

据悉,此次春季校园食品安全联合检查为期4天,共检查学样食堂86个,发现食品安全风险隐患10项,并现场下达反馈问题整改建议书,后续将落实跟踪督查,确保发现的问题隐患全部完成闭环整改。

梁小卫 摄影报道

## 渑池县不动产登记中心: 便民服务暖人心

近日,渑池县不动产登记领域取得重大突破,县不动产登记中心成功办结首例“带押过户”登记业务,申请人顺利领取不动产权证书与不动产权登记证明,这标志着渑池县在优化房产交易服务上迈出坚实一步。

办事群众王先生原本担心要先还清房贷才能过户,在得知“带押过户”政策后,他与买方梁先生以及抵押银行三方一同提交申请材料,不到一个工作日,梁先生和贷款银行就拿到了相关证书和证明,王先生直夸方便又安全。

“带押过户”业务是不动产登记中心便民服务的创新之举,相较于传统模式,它提升了房屋交易安全性,降低

了交易资金成本,缩短办理周期,为二手房交易“减负提速”,增强了群众的幸福感和获得感。

近年来,渑池县不动产登记中心始终秉持以人民为中心的服务理念,将上门服务常态化,为行动不便的特殊群体开辟“绿色通道”,解决办证难题。下一步,该中心还将持续深化改革,探索更多便民举措,深入推进登记服务便民化工作,聚焦服务流程不断优化完善,全方位满足群众办证需求,践行“我为群众办实事”,用暖心服务提升群众“幸福指数”,让群众切实感受到不动产登记服务的关怀与温度。

贾飞 段艳艳

## 网聚正能量 共筑同心圆

渑池县召开2025年“我为群众办实事”网络宣传座谈会

日前,渑池县召开“网聚正能量 共筑同心圆”2025年“我为群众办实事”网络宣传座谈会。该县县委常委、宣传部长范晓林出席会议,宣传部、统战部、网信办、社工部、融媒体中心等部门相关负责人,各乡镇(镇)主管副职、重点民生实事单位分管副职、县域网络文化企业和网络人士代表参加会议。会议还邀请到河南电视台、国际在线《大河报》新媒体部等驻峡主流媒体参会。

会议宣读了《渑池县2025年“我为群众办实事”网络宣传工作方案》;与会领导共同为帝视传媒、深蓝传媒、喜世传媒、二豆、阿炳讲植物等网络文化企业和MCN机构负责人、自

媒体账号负责人颁发“2025年网络传播伙伴”聘书;优秀政务账号代表仰韶镇,网络文化企业帝视传媒,网络人士代表陈炳、唐群萍等立足发挥自身优势,创作优质内容,讲好渑池出彩故事,做好“2025年渑池县经济社会高质量发展暨渑池县重点民生实事”网上宣传进行了交流发言,并提出诚恳意见建议。

范晓林对渑池媒体人站位大局、胸怀家乡、立足专业,弘扬正能量、共绘同心圆,讲述好渑池故事表示充分肯定。她指出,近年来,渑池媒体人创作了大量饱含着对渑池深爱 and 真情的优秀网络作品,讲好了渑池发展的精彩故事,展现了新时

代网络名人的责任与担当,为营造良好网上舆论氛围发挥了重要作用,有力提升了渑池的网络知名度、美誉度和影响力。

范晓林希望渑池媒体人抓住机遇、主动作为、乘势而上,主动融入全县大宣传格局,以实际行动为渑池“代言”、为自己“增流”,要做好“我为群众办实事”活动的宣传工作,聚焦渑池特色、品味人文风情、感受渑池魅力、打造文化IP,以新理念、新思维、新举措推动该县网络宣传实力出圈,用生动鲜活的网言网语和镜头笔触,助推渑池出名出彩,为奋力谱写中国式现代化渑池实践篇章营造浓厚舆论氛围。

上官红亮

渑池县果园乡:

## 冬凌草扎根孟家沟 集体经济开出“希望花”

冬凌草具有较高的药用价值和市场需求,产业前景广阔。自2024年起,渑池县果园乡孟家沟村便开始尝试冬凌草种植,经过一年的精心培育和实践摸索,积累了宝贵的种植经验。今年,孟家沟村集体将继续扩大种植规模,通过种植特色经济作物冬凌草,在发展集体经济的道路上探索出一条产业富农的新路径。

该村党支部书记孟庆伟满怀期待地表示:“经过前期调研和试种,我们对冬凌草的产量和收益进行预估。按照目前的市场行情和生长态势,每亩冬凌草随着种植成本的降低,收益会更加可

观。”除了村集体带头种植,该村还积极发挥示范引领作用,带动周边村民参与冬凌草种植。在村集体的宣传和技术支持下,已有不少村民看到冬凌草种植潜力,纷纷加入种植行列。目前,村民自发种植的冬凌草面积已达200亩。

据了解,孟家沟村冬凌草种植项目是果园乡发展特色产业、壮大集体经济的一个缩影。未来,果园乡将继续鼓励各村因地制宜发展特色产业,以产业振兴推动乡村全面振兴,让更多村民在产业发展中增收致富。

宋淑欣 张莉